HaELIREEN

&3 -1

MEFEMIEA—D

(2021/12/1Hv52022/6/28F T)




(L&A E]
HBERIE TEEHEEB] . TALTHELGIES TBARAKEEKH]
AR BIE ERICEE AL
)OO FRHADIGEEIE THHEG) ELTHOU R
FTEOEREOREBSAGIIEEANGHEL-RERATHYV +
HRHBMOREBIZCEICIEA—TEETY Vo HLELTADI U

[# B4R ]
FEOFREERIF17HE. EEERHIT148H. TEROFEERII7ARIZRT

FRKELHIT. VEBORBEFHMNAOI0OAAHI-Y 25012 LT 5%%18H
YDEFEICBRELE-ED, REKIZ, BAKEREGFIAOL00BAHTI=YI00AIZ

HET 5
FRI7BEORSFHTHY .. LEOBEBEHIZIIREBAFABAFLEENS
[(FE5I1E]
o T—ARIIETHEAKRLARER, LIE
2021-12-01HV152022-06-28F TIZERE SNT-EHINEEN S
HHBEROBERNGZN—EOBEABARTIXIEA—TIZ) O DEELXRME
ETULVEL



B)UHo05H35 (ER) WS4

FefiE B R BAB)

£E

vr/9v
o ——
g cu0 ————
= o1/90 94/%0
........................................... = 760190 ; Kokl
] —
£ o y c0r%0
| = oo — 92I50
= | e
| = o0 —_— 61/50
— j——
| = .0 Z1/S0
f — e
— 50/S0 m §0/50
= 9z/¥0 —— 8eivo
— -
| = . W‘ L2/v0
[ — A
— ) pa——— rHvo
= [
[ = /0/p0 -_— Lm0
L — ——
[ o 1€/£0 e veleo
[ — |-
— v2/0 IWH v2/e0
| J
= | —————— a
! E— N_‘\moE 2 — . v\mo.cm
= & _— o
e 01/€0 — 0V/E0
e €0/20 P ———— E0/E0
| — e —
= 0 —_—— rereo
| —
—
—
—
== 0 e
—
= .0 €L/10
m 9010 90/10
-
- 0e/zl
— €z/z)
oL/l 9L/z)
- 60/}
oL z0/z)
o o o o o
o o o o o o o o
o o o o o o o
o o o o wn o Te]
Yo o v o N~ wn N
N~ wn N -
()% B34 ()% EF4E



W5

B)UH05H35 (EW)

F4E B A

1. L&

€2/90 ——CC[90
.......................................... e —
91/90 91/90
m I
60/90 = 60/90
20/90 m 20/90
-
92/S0 _— 92/S0
T ——
61/50 = 61/50
i
Z1/S0 D —— Z1/S0
_—————————
50/S0 N ——— 50/S0
-
82/¥0  —— 8¢2/¥0
mH
12/¥0 T 12/¥0
N
v1/v0 e eeeee— v1/¥0
N i
10/¥0 e — ,0/¥0
\| T
LE/€0 P e— LE€/€0
p—
¥2/€0 Ty 2/€0
—
L :8@ —— L :moﬁ
& E— i
0L/€0 e — 0L/€0
e
€0/€0 H‘ €0/€0
e
¥2/20 Va— ¥2/20
el
YAYEA] ————— /L1/20
0L/20 ee— 0L/20
.
€0/20 €0/20
N
12/10 S 12/10
/ 0c/10 02/10
= cl/l0 €1/10
b
£ 90/10 90/10
0€/rcL ocei
€creL €crel
9LZL 9L/l
60/CL 60/C1
2o/zl 2ozl
o o o o o o o o o
o o o o o o o
o o o o o o )
™ Y - < ® [3Y -
() B EHEl (VM HBEHE



| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

600

o o
o o

S Q
(V) BEHE

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLz
60/Z1

co/el

A||I\|ﬂhﬁullll..u|lk

600

(

2400

4“

VRETE

ﬂ’lﬂMMﬂ

200

0

60/90
¢0/90
9¢/S0
61/50

¢l/S0

L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
£0/20
12110
02/10
€10
90/10
0e/zl
€z/zl
oLzl
60/Z1

co/cl



AMHWMMMMMMW

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

o

400
300

Q
(Y EEHE

50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10

€L/10

90/10

oc/eh

€crel

oLrel

60/CL

corel

100
0

400
300

MHMMM Mﬂ |MMMWW

‘N

N
(V) EEHE

\

7

0

o
o

100

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
11120
0L/20
€0/20
12110
0z/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

€2/90 —— G790
.................................. L — -
91/90 o 920
......................... B A <10 T0] 60/90
92/S0 — 92/S0
“ I
61/50 F— 61/S0
“ I
ZL/S0 e — ZL/S0
RS — — I
_“ S
82/v0 [ — 82/v0
“ I
120 —— V2Iv0
H I
1/v0 e v1/v0
Lov0 (= L01%0
ﬂ [
LE/E0 LE/E0
ﬂ |
¥2/€0 e — ¥2/€0
m sl — m
LL/E0 e —— L1/€0
“ S
oL/€0 e — 0L/€0
| —
€0/€0 e ee———) €0/€0
¥2/20 S ¥2/20
—— E———
L1/20 —— YA
01120 R——— 01120
€0/20 e ———— €0/20
N——
12/10 S — 12/10
—

——  02/10 0¢/10
—  ClL/10 €L/10
]

% 90/L0 90/10
0€/cL o€/t
€2reL €cieL
9L/l 9L/icL
60/CL 60/C1
20/2L 20/zL

o

S 3
(V)% EH4% () %EHE

800
600
200
750
250



5. #H

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

o

300

4

Q
(Y EEHE

100

0

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLzl
60/Z1

corel

400

300
200

(V) EEHE

#

"

|

100

60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



6. Lz

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

400

o

Q
(Y EEHE

300
100

V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL

€crel

400

300

‘Mh

™

MHIlWMIHMr o A

o
o

N
(V) EEHE

100

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



7. 85

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

600
<400

(Y EEHE

o
o
N

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLz
60/Z1

co/el

mﬂ.

ﬁ

MMMMM'I#.

|

600
400
200

(V) EEHE

0

10

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
£0/20
12110
02/10
€10
90/10
0e/zl
€z/zl
oLzl
60/Z1

co/cl



| pieesl

B8535 (ER)

F4E B BRG]

11

€2/90 e £2/90
............................................. e — -
91/90 91/90
................................................ —
.............................................. 60/90 60/90
20/90 20/90
92/50 ! 92/50
va
61/50 = 61/50
=
ZL/S0 = ZL/S0
-~
S0/S0 ‘ — sors0
=1
82/¥0 Pa—— 82/¥0
.
 ——
12/0 —_— 12/¥0
1L/v0 T e— v1/v0
| —
e
L0/¥0 == L0/t0
LE/€0 LE/€0
¥2/€0 ¥2/€0
,1/e0H ,1/e00
o:moﬁ 0L/€0
£0/€0 £0/€0
¥2/20 ¥2/20
LL/20 L1120
04/20 01/20
£0/20 £0/20
12/10 12/10
/ 02/10 0Z/10
—  Cl/L0 €1/10
== 00/l0 90/10
og/zL 0€/zlL
A4 £2/ZL
oLzl 9Lzl
60/ 60/Z1
zo/zL 20/z)L

1500
1000
500
1500
000
500

() BETE (V) BEHE



9. i K

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

750

€2/90

91/90

60/90

¢0/90

92/S0

61/50

cL/s0

S0/S0

8¢/v0

L2/v0

1427440

L0/v0

L€/€0

¥2/€0

/1/e0H

0L/€0

€0/€0

¥2/20

L1/20

01/20

€0/20

12/10

02/10

€L/10

90/10

oc/eh

€crel

oLzl

60/CL

corel

o

3
(V) EEHE

900
300
0

12

20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110

02/10



10. # 5

WS4

N o0535 (ER)

Epnd =R

1000

750

o
(=]
fo]

(Y EEHE

250

€2/90

91/90

~760/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
L0
L0/+0
LE/E0
+2/€0
L1/g08
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
o€zl
€z/zlL
oLzl
60/Z1

corelL

|
ﬂ

/
[

Q== =alEdEE=C] = ==l II ‘

1000

o
o
w

(V) EEHE

LRRAR R bt i

13

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/%0
LZ/v0
L0
L0/%0
LE/€0
¥2/€0
L1/eo®
0L/€0
£0/€0
v2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€z/zl
oLzl
60/Z1

cocl



1. 15%

| pieeSl

N o055%1 (W)

F4E B BRG]

6000

4000

2000

(Y EEHE

€2/90
91/90

~760/90
20/90
92/50
6L/50
ZLIS0
50/50
8z/v0
12Iv0
vLIvO
L0/v0
LE/E0
v2/80
s1/g0m
0L/€0
€0/€0
v2/20
L4120
0L/20
€0/20
1210
02/10
€110
90/10
o€zl
€zizL
A
60/Z)

corelL

6000

.

“m”

|

4000

(V) EEHE

2000

14

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZLIS0
50/50
82/v0
L2/%0
)
L0/%0
LE/E0
v2/€0
L1/g0™
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
L2/L0
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
ezizl
oLzl
60/Z1

cocl



12. +3%

| pieesl

N o055%1 (W)

F4E B BRG]

5000

4000

3000
2000

(Y EEHE

1000

€2/90

91/90

60/90

20/90

9¢/S0

61/S0

¢L/s0

S0/S0

8¢/v0

12Iv0
vLIvO
L0/v0
LE/E0
v2/80
s1/g0m
0L/€0
€0/€0
v2/20

L1120

01/20

€0/20

,2/10

A\H th\mﬂf

Il

0¢/10

€L/10

90/1L0

oe/clh

€crel

olLcL

60/21L

corelL

6000
4000
2000

(V) EEHE

GRELAARNL

J

15

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZLIS0
50/50
82/v0
L2/%0
)
L0/%0
LE/E0
v2/€0
L1/g0™
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
L2/L0
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
ezizl
oLzl
60/Z1

cocl



13. R

B)UHo05H35 (ER) WS4

FefiE B R BAB)

15000

I

T

r

T
i

|

|
|

I
!

~—

5000

m

Ur/9v

€2/90

91/90

~760/90

¢0/90
92/S0
61/90
A7)
S0/S0
82/v0
L2/v0
v1/1¥0
£0/v0
LE/€0
¥2/€0
L _‘\moﬁ
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
04/20
€0/20
£2/10
02/10
€L/10
90/10
oerelL
€crel
olL/cL
60/CL

co/eh

20000

15000

10000

(V) EEHE

4

5000

16

€2/90

91190
60/90
20/90
92/50
61/50
Z1/S0
50/50
82/0
V2ZIv0
L0
L0/%0
LE/€0
¥2/€0
s1/g0d
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
0L/20
€0/20
L2/L0
02/10
€L/L0
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

coreh



17

14. #ZF)|

| pieesl

N o055%1 (W)

F4E B BRG]

€2/90 T— $7/90
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII _ II -
91/90 = O1/90
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| —
............................................... 60/90 = 60/90
—
20/90 —20/90
92/S0 P —92/G0
=
61/50 -—— 61/50
-
Z1/S0 p— Z1/S0
G0/S0 ml S0/S0
82/%0 —— 82/+0
L —
12/¥0 ——— L2/¥0
(4% 40] S E— vL/¥0
L0/v0 N — L0/¥0
MH
LE/E0 MH LE/€0
1| —
2/€0 MH ¥2Z/€0
| —
yA F\moE —_——— L _‘\mo_H_
1 e —— H
0 :8% — 0L/€0
—
£ S—
€0/€0 o — €0/€0
e —
S —
/20 e — ¥2/20
e —
I —
a—
L1120 _— L1120
L —
e
0L/20 e —————————————— 0L/20
e —
S
e ————— F0re
N
12/10 N —— 12/10
e —
0c/10 ﬂ\ 02/10
! €L/10 €L/10
£ oono 90/10
1
I 0erzL 0€/ZL
€creL €cichL
9L/ZL 9licL
60/CL 60/CL
201 c0/2L
o o o o o o o o
o o o o o o
o o o n o 0
© < N ~ 0 N
(V) %EHE (V) %EHE



15. #hia

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

o
o

<
(V) BEHE

800
600
200

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLzl
60/Z1

corel

1000

ﬂlmm.mm m mm\ il

o
o
fo]

(V) EEHE

750

250

0

18

60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/%0
LZ/v0
L0
L0/%0
LE/€0
¥2/€0
s1/g0
0L/€0
£0/€0
v2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€z/zl
oLzl
60/Z1

cocl



16. =1L

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

300

MI\INIH ..

o
o

N
(Y EEHE

100

€2/90

91/90

~760/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLzl
60/Z1

corel

600

400

00

N
(V) EEHE

19

€2/90

91/90

60/90

¢0/90

92/S0

61/G0

¢l/S0

G0/S0

8¢/¥0

12/v0

v1/v0

| ‘

L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10

90/10

o€l

€a/el

oliclL

60/C1

co/relL




| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

17. Al

20

— ©7/90 £2/90
e — 1
e 9L/190 91/90
............................... I ~760/90 60/90
I
i 20/90 20/90
i
% 92/S0 92/S0
61/S0 — 61/S0
ZL/S0 m ZL/S0
B
G0/S0 = G0/S0
82/¥0 82/¥0
L2/¥0 L2/¥0
147740 14%70)
L0/¥0 120/%0
- o0 o0
S = b2/£0 p2/£0
LL/€0 LL/€0
s
- Ob/E0 0V/E0
Mm €0/€0 €0/€0
S |
n|| ¥2/20 ¥2/20
N
> L1120 L1/20
;-
nm 0L/20 0L/zo
ML €0/20 £0/20
ﬁH 12/10 12/10
/ 02/10 02/10
cL/L0 c€L/L0
90/1L0 90/10
0€/ZL o€/cl
€cieh €creh
oL/ZL 9L/ZL
60/CL 60/C1
20/zh AVr4%
o o o o o o o
o o o o o
< N © < 3¢
()% EFE (V) BEHE



| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

18. T

21

—— €2/90 £2/90
I i S — —
I —— 9190 Hn 91/90
................................. ~760/90 = 60/90
m I
20/90 — 20/90
e —
92/50 = 92/50
— -
e —
61/S0 = 61/50
ZLISO Z1IS0
e e —
m 8Z/%0 M| 8Z/0
/e
m L2170 = 12I%0
h
m Y10 _— v1/%0
(—
M L0/¥0 = L0/¥0
I m
e LE/€0 { LE/€0
I
— 7/C0 M| ¥2/0
e e —— m —1
— L L1€0 LL/EO
0L/€0 0L/€0
£0/€0 £0/€0
¥2/20 ¥2/20
L1120 L1120
01720 0L/20
£0/20 £0/20
12/10 12110
I I
— 07/10 —_— 0z
= tl/0 = Cl/l0
— I
= 00/l0 = 90/0
\ oerzlL 0€/z)
£2/Z) £2/Z)
9Lzl 9L/Z)
60/2) 60/Z1
20121 20/2)
o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
< (sp] N - n <t (sp] N -~
() BREFIE (V)% EHE



19. LLE

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

300

o
o

N
(Y EEHE

100

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLzl
60/Z1

corel

400

300

DR LRL

o

&
(V) EEHE

100

22

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



20. R

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

800

o
o

<
(V) BEHE

o
o
O

200

€2/90

91/90

~760/90

¢0/90

92/S0

61/50

cL/s0

S0/S0

8¢/¥0

L2/v0

1427440

L0/v0

L€/€0

¥2/€0

LL/€0

0L/€0

€0/€0

¥2/20

L1/20

01/20

€0/20

12/10

02/10

€L/10

90/10

oc/eh

€crel

oLzl

60/CL

corel

m

H
#®

800

ﬂ\

T

|
.||“ |

!

11

o
o

<
(V) BEHE

600

200

0

23

60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



21. I B

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

750

0

o
o

'9]
(Y EEHE

250

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLzl
60/Z1

corel

1250

TN

I

|

1000

LI

o
o
o]

750
250

(V) EEHE

24

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/%0
LZ/v0
L0
L0/%0
LE/€0
¥2/€0
s1/g0
0L/€0
£0/€0
v2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€z/zl
oLzl
60/Z1

cocl



| pieesl

B8535 (ER)

F4E B BRG]

22. F#hd

25

£2/90 £2/90
£ oL = 9/90
........................................... = --
i I Y010} 60/90
= o
= 200 e 70/90
= = |
= 920 = 92/50
I“I. 61/50 J —— 61/50
““ p——
. 210 e — Z1IS0
— ——
== 50/50 ] e  G0/S0
Iln A‘ S
= 82/v0 3 8Z/0
= /| —
= |7/¥0 —_— 12/¥0
/70 _— v1L/v0
— [ —
m——/0/¥0 — L0/¥0
II O E—
—
= l€/£0 — | LE/E0
—— A S=—— ¥2/€0
— - A | o
= /1/£0 T e L1/€0
"I MM_ b e — ﬁ
— /S
e oL/e0 = 0L/€0
] e
—C0/€0 m €0/€0
— e
=== 220 _— ¥2/20
— —
/120 LH ,1/20
S B ——
—_— 01120 0L/20
—_—
— €0/20 €0/20
12/10 L2/10
0Z/10 02/10
&= 90/l0 90/10
1}
0€/ZL 0€/Z)
€z/Z) £2/Z)
9Lzl 9L/Z)
60/Z) 60/Z1
z0/ZL z0/Z)
o o o o o o o o o o
o o o o o o o o
2 2 o Q Q o 2 o
()% EFE (V)% EHE



23. ZH

| pieesl

N o055%1 (W)

F4E B BRG]

6000

4000

(Y EEHE

2000

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
6L/50
ZLIS0
50/50
8z/v0
12Iv0
vLIvO
L0/v0
LE/E0
v2/80
s1/g0m
0L/€0
€0/€0
v2/20
L4120
0L/20
€0/20
1210
02/10
€110
90/10
o€zl
€zizL
A
60/Z)

corelL

6000

e
e
=
N\
—
—
JpA——
—

—
-—
a—
—_—

-
|| “I I|||||

~J

2000

26

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZLIS0
50/50
82/v0
L2/%0
)
L0/%0
LE/E0
v2/€0
L1/g0™
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
L2/L0
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
ezizl
oLzl
60/Z1

cocl



=F

24,

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

800

o
o

<
(V) BEHE

600

o
o
N

€2/90

91/90

~760/90
¢0/90
92/S0
61/50
cL/s0
S0/S0
8¢/v0
L2/v0
1427440
L0/v0
L€/€0
¥2/€0

m
LL/E0
H

otmonm

€0/€0
¥2/20
L1/20
01/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
oc/eh
€crel
1943
60/C1L

cochL

|

bk

1000
750

o
o
Yol

(V) EEHE

T

N

\

250

0

27

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZLIS0
50/50
82/v0
L2/%0
)
L0/%0
LE/E0
v2/€0
L1/g0™
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
L2/L0
02/10
€1/10
90/10
0e/zL
ezizl
9L/zL
60/2)

cocl



,
-,
4

HH

25.

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

900

o
o

©
(Y EEHE

300

= II II.

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLz
60/Z1

cochL

1000

o

1M AWWHHH!L

|
|

H
|

i

ﬁ

(V) EEHE

500

28

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZLIS0
50/50
82/v0
L2/%0
)
L0/%0
LE/E0
v2/€0
L1/g0™
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
L2/L0
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
ezizl
oLzl
60/Z1

cocl



26. B

| pieesl

N o055%1 (W)

F4E B BRG]

2000

1000

(Y EEHE

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
6L/50
ZLIS0
50/50
8z/v0
12Iv0
vLIvO
L0/v0
LE/E0
v2/80
s1/g0m
0L/€0
€0/€0
v2/20
L4120
0L/20
€0/20
1210
02/10
€110
90/10
o€zl
€zizL
A
60/Z)

corelL

3000

2000

(V) EEHE

1000

29

60/90
20/90
92/50
61/50
ZLIS0
50/50
82/v0
L2/%0
)
L0/%0
LE/E0
v2/€0
L1/g0™
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
L2/L0
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
ezizl
oLzl
60/Z1

cocl



050535 (ER) WS4

R4 B R BAB)

27. K

30

€2/90 €2/90
91/90 91/90
............................................... 60/90 60/90
20/90 20/90
92/50 92/50
61/50 61/50
ZLIS0 ZL/S0
50/50 50/50
82/v0 82/v0
VZIv0 LZIv0
vLIvO )
L0/v0 L0/%0
LE/€0 LE/€0
v2/80 vZ/€0
L :moﬁ y :moﬁ
oueo® i
€0/€0 — €0/€0
v2/20 W v2/20
04120 ‘W 04/20
12/10 mw 12/1.0
02/10 ‘MW 02/10
pa——
€L/L0 ~= EL/L0
/ 90/10 90/10
o€zl 0e/zL
ezizl ezizL
oLzl 9L/zL
60121 60/2)
ozl zorzL

10000
5000
15000
10000
5000

(Y EEHE (V) Fe2FE



| pieesl

N o055%1 (W)

F4E B BRG]

28. EE

31

2 £2/90 = 0
h — -
m 91/90 = 9190
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll m - I
........................................... = ~760/90 = 60/90
£ | —
= 20/% 20/90
m 92/50 M 92/50
= (/S0 m 61/S0
I —e
= 7]/50 m ZL/S0
—— —
"“ S0/S0 e S0/S0
| =
M 82/¥0 (= 82/%0
= 12/¥0 m 12/%0
II“ /S —
= /0 e vLIv0
L —
= /0/¥0 ﬁm L0/¥0
—
e leleo rw LE/€0
— $7/C0 ‘m ¥2/€0
= /el /1/e0™
e OL/g0 0L/€0
—— £0/E0 €0/€0
¥2/20 ¥2/20
LL/20 L1120
04/20 01/20
£0/20 £0/20
12/10 12/10
0Z/10 0Z/10
/ = cl/l0 Lo
—
|m. 90/10 90/10
]
0e/zL 0€/ZL
A4 €z/ZL
oLzl 9Lzl
60/ 60/Z1
zo/zL 20/z)L
o o o o o o o o o o
o o o o o o o o
o o o o o o o o
wn <t o N - o < N
()% EFE (V)% EHE



29. %R

WS4

N o055%1 (W)

Epnd =R

1250

1000

o o
Yol o
N~ o]

(Y EEHE

250

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
6L/50
ZLIS0
50/50
8z/v0
12Iv0
vLIvO
L0/v0
LE/E0
v2/80
s1/g0m
0L/€0
€0/€0
v2/20
L4120
0L/20
€0/20
1210
02/10
€110
90/10
o€zl
€zl
A
60/Z)

corelL

1500

1000

(V) EEHE

500

<3

32

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZLIS0
50/50
82/v0
L2/%0
)
L0/%0
LE/E0
v2/€0
L1/g0™
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
L2/L0
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
ezizl
oLzl
60/Z1

cocl



30. FaxLL

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

400

J

200

(Y EEHE

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLz
60/Z1

co/el

600

400

mwm-qﬂm WWM

gl

00

N
(V) EEHE

33

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
£0/20
12110
02/10
€10
90/10
0e/zl
€z/zl
oLzl
60/Z1

co/cl



31. HH

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

L b

N 1/
lll

o
o

200
150

S0/S0

8¢/v0

L2/v0

1427440

L0/v0

L€/€0

¥2/€0

/1/e0H

0L/€0

€0/€0

¥2/20

L1/20

01/20

€0/20

12/10

02/10

€L/10

90/10

oc/eh

€crel

oLzl

60/CL

corel

o o
Yol

(V) BETE

200

150

ik
H || M i

o

o
o

(V) EETE

50
0

34

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110

02/10

o€l
€a/el
oliclL
60/C1L

co/relL



32. BiR

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

250

F

€2/90

91/90

60/90

¢0/90

92/S0

61/50

cL/s0

S0/S0

8¢/¥0

L2/v0

1427440

L0/v0

€0/€0

¥2/20

L1/20

01/20

€0/20

12/10

02/10

€L/10

90/10

oc/eh

€crel

oLzl

60/CL

corel

il

|

Mﬂﬂmm

¥
i

|

M

YN
il

200

o

o

—
&

(V) B EFH

35

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
11120
0L/20
€0/20
12110
0z/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



| pieEal

B8535 (ER)

F4E B BRG]

33. [l

€2/90 e C7/90
I 4
91/90 91/90
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 60/90 60/90
20/90 20/90
92/S0 9¢2/S0
61/S0 61/S0
A ZL/S0 ZL/S0
S0/S0 o e — G (/G0
82190 - 82/%0
j —
V2Iv0 | — V2ZIv0
1/¥0 —m ¥1/%0
L0/¥0 N 20/¥0
DN ——
LE/E0 e LE/€0
N ——
¥2/€0 = ¥2/€0
m m m
L1L/€0 ~ L1/€0
: 4= :
0 v\momx = 0L/€0
€0/€0 | — £0/€0
v2/Z0 Y T v2/20
‘m
L1120 e — L1/20
- T vz
€0/20 €0/20
12/10 ,2/10
/ - 0z10 02/10
— C1/10 €L/10
= 90/l0 90/10
oc/el oc/ch
€crel €ciet
9Lzl 1A
60/CL 60/21
co/ch co/cL
o o o o o o o o o
o o o o o o o
N ()] © (32] w0 o n

(Y EEHE (V) Fe2FE



34. L5

| pieesl

N o055%1 (W)

F4E B BRG]

1500

o o o
o o

o w

—

(Y EEHE

€2/90
91/90
60/90
20/90
9¢/S0
61/S0
¢L/s0
S0/S0
8¢/v0
L2/v0
142740
L0/v0
L€/€0
¥2/€0

s1/e0™
1]

o:momx

€0/€0
¥2/20
L1120
01/20
€0/20
,2/10
0¢/10
€L/10
90/1L0
oe/gL
€crel
olLcL
60/21L

corelL

1500

M

‘

4)

1000
500

(V) EEHE

37

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZLIS0
50/50
82/v0
L2/%0
)
L0/%0
LE/E0
v2/€0
L1/g0™
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
L2/L0
02/10
€1/10
90/10
0e/zL
ezizl
9L/zL
60/2)

cocl



35. LA

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

500

o o o
o o [=]
< [ AN

() BEF

100

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLz
60/Z1

co/el

500

400

|

il

L | H‘H “m. AH

IH’

|
|

i HNHH

300
200

(V) EEHE

100

Mmmﬂ

0

38

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
£0/20
12110
02/10
€10
90/10
0e/zl
€z/zl
oLzl
60/Z1

co/cl



36. £ 5

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

€2/90

91/90

o
o

I -
(V) Fe2FE

300
00

20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLzl
60/Z1

corel

400
300

!
T

o
o

N
(V) EEHE

100

39

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



37. &)

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

400

00

o
[=]

(3] N
(Y EEHE

100

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLz
60/Z1

cochL

500

S —
N
~—
rm—
< —

400

00

™
(V) B EFH

|

i

200

&l

100

0

40

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
£0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



WS4

B)UH05H35 (ER)

FehiE B BRG]

38. B

500

41

€2/90 e £C/90
O O S O ——————

......................... /A (00 60/90

20/90 e — 20/90

92/50 1 92/50

/|
61/50 — 61/50
|

Z1/S0 — 2110
1 I

S0/S0 e S0/50
——

82/¥0 = — Q770
H S

12/%0 = 12/0

vLIv0 e v1L/v0
“ S

L0/%0 ~ | L0/0
ﬂ I

LE/E0 — LE/€0

¥2/€0 4 —~ ¥2/€0
) e

t\moﬁ — t\moﬁ
H 1
o:moﬁ == o:moﬁ

“ S

€0/€0 ] £0/€0

L1120 i L1120
[ I

0L/20 = — 0o
| e

€0/20 i £0/20
“

12/10 = 1210
I

0Z/10 S— 02/10

€L/1L0 €1/10
—

90/10 g 90/L0

o€zl 0€/Z)

€z1z) £2/2)

9L/zL 9L/z)

60/Z) 60/Z)

zo/zlL 20/z1L

500
400
00
0

o
o
N

Y)HETE “EenE

400
~300
200
100
100



39. =X

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

€2/90

91/90

o

=
(Y EEHE

200

20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLzl
60/Z1

corel

|

300
200

(V) EEHE

100
0

42

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



| pieesl

N o055%1 (W)

F4E B BRG]

40. 1&fA

43

£2/90 £2/90
91/90 91/90
............................................... 60/90 60/90
20/90 20/90
92/50 i 92/50
61/50 = 61/S0
e
ZL/S0 —— ZL/S0
AH
S0/S0 N S0/S0
==
82/¥0 Ium 82/¥0
(—
L2/¥0 | L2/¥0
) —
1L/v0 o v1/v0
( ——
10/v0 - 10/v0
| l—
LE/€0 = LE/€0
\ oae—
¥2/€0 vH ¥2/€0
t\mom — t\moﬁ
& /i e
0oL/€0 | oL/€0
[
£0/€0 I €0/€0
¥2/20 — ¥2/20
- 11120 — /1120
m O —
.m 01/20 S — 01/20
=  ——
m €0/20 €0/20
“I o ettt
—/7/10 12/10
T m—
m 0Z/10 —_— 0Z/10
/ = Cl/10 €L/10
m 90/10 90/10
-
0€/zL 0€/ZL
€2/l €z/ZL
oLzl 9Lzl
60/ 60/Z1L
zo/zL 20/z)L

000
2000
1000

0

5000
4000
4000
2000

) EEHE () BERE



41. 8

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

400

Bl

200

(Y EEHE

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLz
60/Z1

co/el

600

(

400

VRETE

200

44

60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
£0/20
12110
02/10
€10
90/10
0e/zl
€z/zl
oLzl
60/Z1

co/cl



| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

42. RIF

45

_ S
= -]
91/90 M 91/90
60/90 m 60/90
20/90 - 20/90
92/50 — 92/50
.  ——
61/S0 — - 61/50
-
Z1L/S0 !Hh“ Z1/S0
.iH
G0/S0 |ﬂ G0/S0
82/¥0 -h 82/%0
——
L2I%0 e L21%0
PLIp0 Ig—— vLIv0
mH
T
10/¥0 ~. 10/¥0
LE/EO A LE/E0
S
¥Z/€0 m ¥2/€0
m \d E o m
LLIE0 LLIE0
: = -
0L/€0 - 0L/€0
[
€0/€0 £0/€0
S —
¥2/20 = 2120
L
 —
L1120 - L1120
I —
0L/20 M 01/20
P —
£0/20 Rl— £0/20
.
_ Lo . 12110
—_—
— 02/10 0¢/10
/ — /L0 €1/10
|
== 90/l0 90/10
A 0€/zZL
szieL £z/zL
oLzl 9L/zh
60/2L 60/2)
zorzL 20/21

0
0

600
400
200
600
400
200

—~

Y)RERE (

9

VRETE



43. FER

| pieesl

N o055%1 (W)

F4E B BRG]

1200

900

o
o
©

(Y EEHE

300

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
6L/50
ZLIS0
50/50
8z/v0
12Iv0
vLIvO
L0/v0
LE/E0
v2/80
s1/g0m
0L/€0
€0/€0
v2/20
L4120
0L/20
€0/20
1210
02/10
€110
90/10
o€zl
€zl
A
60/Z)

corelL

1250

1000

T

]!

‘!

|

M HM.MH

ﬂ

o
o
Yol

750

(V) EEHE

ﬂ

|

[

!

250

46

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZLIS0
50/50
82/v0
L2/%0
)
L0/%0
LE/E0
v2/€0
L1/g0™
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
L2/L0
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
ezizl
oLzl
60/Z1

cocl



44. X5

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

o o o o o
g 8 R B
) BETE

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLzl
60/Z1

corel

400

o
o

N
(V) EEHE

47

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



45. = I

| bl

B)UH0&H35 (W)

FehiE B BRG]

600

0
00

N

3
(Y EEHE

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLz
60/Z1

cochL

800

600

I

o
o

¥
(V) BEHE

ol

|

[=

i

M Hnﬂnmmuﬂmﬂ

1
1

200

48

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/0
L2Iv0
L0
L0/%0
LE/€0
v2/€0
L1/gol
0L/€0
€0/€0
¥2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€2zl
oLzl
60/Z1

co/relL



46. ERE

WS4

B)UH05H35 (ER)

FehiE B BRG]

800

600

o

g
(Y EEHE

o
o
N

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/+0
V20
vLIv0
L0/%0
LE/E0
+2/€0
L1/g0D
0L/€0
€0/€0
v2/20
L1120
04/20
€0/20
12/10
02/10
€L/10
90/10
0e/zL
€z/zl
oLzl
60/Z1

corel

1000

o
o
le]

750
250
0

(V) EEHE

49

€2/90
91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/%0
LZ/v0
L0
L0/%0
LE/€0
¥2/€0
L1/eo®
0L/€0
£0/€0
v2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€z/zl
oLzl
60/Z1

cocl



hiE

47.

WS4

B o0535 (ER)

F4E B R EAG)

2500

2000

1500

() %2

M

-

1000

#

&

r
—
—
==
=

B

500

€2/90

91/90

~760/90

20/90

92/S0

61/S0

¢L/s0

S0/S0

8¢/v0

L2/v0

142740

¥2/20

L1120

01/20

€0/20

,2/10

0¢/10

€L/10

90/1L0

(4%

€crel

olLcL

60/21L

corelL

2000

i

A\
|

1000

(V) EEHE

il

50

€2/90

91/90
60/90
20/90
92/50
61/50
ZL/S0
50/50
82/%0
LZ/v0
L0
L0/%0
LE/€0
¥2/€0
s1/g0
0L/€0
£0/€0
v2/20
L1120
0L/20
€0/20
12110
02/10
€L/10
90/10
0e/zl
€z/zl
oLzl
60/Z1

cocl



